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Записник са 57. седнице Управног одбора РНИДС
Одржане 21. јула 2009. године са почетком у 17,30 часова.
Присутно је 6 од укупно 9 чланова УО, 3 у оставци, Бошко Радивојевић, председник УО, 
Војислав   Родић,   Слободан   Марковић,   Јелена   Опачић,   Ненад   Орлић  и   Бранислав 
Добросављевић, чланови УО.
Дејан Ђукић, вд директор (без права гласа)

Дневни ред:

1. Усвајање записника са 56. седнице УО,
2. Дефинисање услова за закуп новог пословног простора РНИДС,
3. Договор о процедури избора директора,
4. Договор о будућем раду УО до седнице Скупштине РНИДС 5. Септембра,
5. Преглед раније датих задатака канцеларији РНИДС,
6. Усаглашавање аката се изменама Општих услова о регистрацији .rs домена,
7. Захтев за измену софтвера у циљу реализације повезивања са Агенцијом за привредне 
регистре,
8. Разно

Прва тачка:  Усвајање записника са 56. седнице УО;  Након усаглашавања неопходних 
измена једногласно је усвојен записник са 56. Седнице УО.
Друга  тачка:  Дефинисање услова за закуп новог пословног простора РНИДСа;  Вд 
директору је једногласно дата сагласност да спроведе поступак закупа пословног простора. 
Утврђени  су  следећи  критеријуми:  уговор  са  највише  три  месечне   закупнине  плаћања 
пенала  у  случају  отказа  од  стране  закупца,  највиша  вредност  закупнине  за  годину  дана 
може  да  износи   27.000   евра.  У  овај  износ   улази:   одржавање,   адаптација,  комуналије, 
електрична енергија и порез. 
Трећа тачка:  Договор о процедури избора директора;  Већином гласова је дат је налог 
канцеларији  да  обавести  осам  кандидата  за  директора  који  нису  изабрани  за  директора, 
чланови УО су гласали на следећи начин 4 ЗА, 1 ПРОТИВ, 1 УЗДРЖАН. Закључено да је 
ће о даљем току текућег конкурса за директора одлучивати нови УО, који ће бити изабран 
на седници Скупштине РНИДС 5.септембра 2009. године.
Четврта   тачка:  Договор   о   будућем   раду  УО  до   седнице  Скупштине  РНИДС   5. 
Септембра; Закључено је да се на наредној седници УО договорити око предлога дневног 
реда   за  наредну  седницу  Скупштине,  а  међувремену  да  се  предлози  достављају  путем 
електронске листе УО.
Пета тачка: Преглед  раније датих задатака канцеларији РНИДС;  Закључено је да у 
наредном  периоду   треба  реализовати  што   више   задатака  из  Извештаја  радне   групе   за 
побољшање   јавности  рада.  Донет   је   закључак  да   се  достави  УО  предлог  продужетка 
кампање  са  модификованим  маркетинг  решењима,  УО  ће  о  овом  питању  одлучити  на 
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наредној седници. У вези са задужењима утврђеним на седници Скупштине од 28.02.2009. 
године,   наложено   је   да   се   наведени   послови   изврше   у   најкраћем   року,   како   би   се 
Скупштини поднео извештај. 

Шеста  тачка:  Усаглашавање  аката  се  изменама  Општих  услова  о  регистрацији  .rs 
домена;  Канцеларији   је   дат   једногласно   налог   да   припреми   листу   аката   које   треба 
изменити везано ја измене Општих услова о регистрацији .rs домена. 
Седма   тачка:   Захтев   за   измену   софтвера   у   циљу   реализације   повезивања   са 
Агенцијом   за  привредне  регистре;  Једногласно   је  наложено  канцеларији  да  прибави 
понуду за измену софтвера, која се односи на проверу података у бази путем доступних 
база података о правним и физичким лицима.
Осма тачка: Разно: 
  Публиковање  финансијских   података;  Бранислав   Добросављевић   је   навео   да   је 
неопходно  да  се   јасно  документом  прецизира  начин  објављивања  свих  података  који  су 
изван  нивоа  финансијског  извештаја,  као  и  да  извештаји  који  садрже  пословне  односе  и 
пословне  уговоре  морају  да  имају  сагласност  за  објављивање  свих  уговорних  страна.  У 
оквиру   ове   тачке   наложено   је   канцеларији   да   се   до   29.   јула   2009.   године   да   се   на 
скупштинску листу доставе финансијски подаци који се односе на уговоре о делу, ауторске 
уговоре и зараде за 2008. и протекли део 2009. године. 
 Извештај о прекиду  рада  сервера  18.07.2009. године;  Помоћник  директора за ИТ је 
поднео извештај о прекиду рада сервера.  Дана 15.7.2009. године у 3:00 урађен је  upgrade 
IOSa на Cisco Ruterу на новију  верзију са циљем   да се реши проблем са ослобађањем 
меморије. Након upgradea није радило оглашавање рута према Интернету. Како није могао 
да  се  реши  новонастали  проблем,  враћена   је  стара  верзија   IOSa.  Приступ  серверима   је 
омогућен у 9:20 истог дана. Истог дана од техничке подршке је стигла друга верзија IOSa 
која ће да реши постојеће проблеме. Дана 15.7.2009. године у поноћ је урађен upgrade IOS
a.  Након  тога,  све   је  радило  како  треба.  Међутим,  дана  18.7.2009. године,  током  ноћи, 
поново је дошло до проблема у раду са меморијом и рутер се рестартовао. Након рестарта, 
појавио се проблем са оглашавањем рута. Поново је враћена стара верзија IOSa (верзија 
која је радила пре 15.7.). Приступ серверима је омогућен у 10:30 истог дана. О свему је 
обавештена техничка подршка произвођача и ради се на решавању проблема.

Седница је завршена у 21,30 сати
У Београду 21.07.2009. године

    Записник водио                                                                               Председник УО
    Дејан Ђукић, вд директора                                                         Бошко Радивојевић


